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Autorizada la Secretaria del Concejo, comunica que están presentes los Honorables 
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DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES. 
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FECHA DE LA SESIÓN: MAYO 29 DE 2024. 
HORA DE INICIO: 	8:45 A.M 
TIPO DE SESIÓN: 	EXTRAORDINARIA. 
NÚMERO DE ACTA: 	079. 

Intervienen el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Hace un saludo general a todas las personas acudientes al recinto. 

Invitados:  
JUAN CARLOS SERNA MEMA — Jurídico del Inder. 
JAZMÍN GONZALEZ ARIAS - Secretaria de Educación. 

Señora Secretaria por favor hacer la verificación del quórum. 

VERIFICAR EL QUÓRUM. 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

DAVID LONDOÑO ARROYAVE 	 Presente 

ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES 	 Presente 

LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 	 Presente 

EFRAÍN ECHEVERRY GIL 	 Presente 

LUCAS GAVIRIA HENAO 	 Presente 

SARA KATHERINE RINCÓN RUIZ 	 Presente 

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO 	 Presente 

CAMILO ANDRÉS GÓMEZ MOSQUERA 	 Presente 

JUAN CARLOS VÉLEZ MESA 	 Presente 

LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA 	 Presenté 

GONZALO MESA OCHOA 	 Presente 

MARÍA TERESA ÁLVAREZ MUÑOZ 	 Presente 

JUAN DIEGO ÁLVAREZ UPEGUI 	 Presente 

JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA 	 Presente 

CARLOS MANUEL URIBE MESA 	 Ausente 

JHONY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO 	 Presente 
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PABLO ANDRÉS RESTREPO CARCES 
	

Presente 

Se encuentra verificada la asistencia con 16 Concejales presentes. 1 Concejal ausente. 

Intervienen el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Tenemos quórum para deliberar y decidir, procedemos a tener oficialmente instalada la 
sesión, señora secretaria procedamos a leer el orden del día para someterlo a votación de los 
concejales. 

Intervienen el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Hay quórum para deliberar y decidir. Continuemos. 

ORDEN DEL DIA 

VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

1. LECTURA DEL LEGADO DEL MUNICIPIO. 

2. CONSIDERACIÓN PARA SEGUNDO DEBATE DE LOS PROYECTOS DE 
ACUERDO NÚMERO: 

020 DE 2024, POR MEDIO DEL CUAL SE ADICIONAN RECURSOS EN EL 
PRESUPUESTO DEL INDER DE ENVIGADO, PARA LA VIGENCIA FISCAL 
2024. 

PONENTE: CONCEJAL JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA, 
INTEGRANTE DE LA COMISION SEGUNDA O DE PRESUPUESTO Y 
ASUNTOS FISCALES. 

021 DE 2024, POR MEDIO DEL CUAL SE MODIFICA EL PROGRAMA DE 
ACCESO Y PERMANENCIA EN LA EDUCACION SUPERIOR, EN EL 
MUNICIPIO DE ENVIGADO, SUPERÉ. 

PONENTE: CONCEJAL GONZALO MESA OCHOA, DE LA COMISION DE 
PRESUPUESTO Y DE ASUNTOS FISCALES. 

PONENTE: LUCAS GAVIRIA HENAO, DE LA COMISION TERCERA O 
ADMINISTRATIVA Y DE ASUNTOS SOCIALES. 

	

3. 	OBSERVACIONES Y PROPOSICIONES. 

	

4. 	LECTURA DE COMUNICACIONES. 

leído el orden del día señor presidente leído el orden del día. 

Intervienen el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Sometamos la votación electrónica de los concejales el orden del día. ¿Se abre la votación 
electrónica, se cierra la votación, cual es el resultado? 
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Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

16 Concejales presentes en el recinto, votan positivo el orden del día. Y 1 Concejales se 
encuentran ausentes. 

DESARROLLO DEL ORDEN DEL DIA. 

LECTURA DEL LEGADO DEL MUNICIPIO. 

Interviene el Vicepresidente Primero ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES. 

Reseña: El CACIQUE CANDELA.  

CONSIDERACIÓN PARA SEGUNDO DEBATE DE LOS PROYECTOS DE 
ACUERDO NÚMERO: 

021 DE 2024, POR MEDIO DEL CUAL SE MODIFICA EL PROGRAMA DE 
ACCESO Y PERMANENCIA EN LA EDUCACION SUPERIOR, EN EL 
MUNICIPIO DE ENVIGADO, SUPERÉ. 

PONENTE: CONCEJAL GONZALO MESA OCHOA, DE LA COMISION DE 
PRESUPUESTO Y DE ASUNTOS FISCALES. 

PONENTE: LUCAS GAVIRIA HENAO, DE LA COMISION TERCERA O 
ADMINISTRATIVA Y DE ASUNTOS SOCIALES. 

Intervienen el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Como ayer no pudimos terminar la sesión del Superé, hoy estamos haciendo una sesión 
plenaria para ambos proyectos, entonces vamos a comenzar por el de Superé, vamos a 
proceder a la lectura de las ponencias, la explicación de las respuestas por parte de los 
ponentes, de la información que solicitamos a educación y procedemos a la votación. 

Interviene el Ponente GONZALO MESA OCHOA. 

Procede el Ponente, hacer lectura de la ponencia, la cual queda consignada en el archivo del 
concejo municipal para su consulta. 

Intervienen el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Muchas gracias doctor Gonzalo simplemente yo quisiera o de pronto usted médico explicar 
algunas claridades del proyecto de acuerdo. 

Interviene el Ponente GONZALO MESA OCHOA. 

Este ha sido un proyecto muy bien analizado, la inquietud que casi todos teníamos era 70% y 
el 100% que se les otorgaba a los respectivos alumnos que obtenían este este beneficio, pero 
se aclara que hay unos acuerdos que se establecen a través de convenios con instituciones 
educativas superiores del orden privado y que esos esos acuerdos o convenios favorecen 
indudablemente y suman a lo que este acuerdo le aporta al estudiante como tal. 
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Yo quería agregar que ojalá esos acuerdos o esos convenios que se hagan con instituciones, 
lo hagan saber oportunamente a los concejales, con qué instituciones universitarias se está 
haciendo el acuerdo y si es posible en qué porcentaje se le ayuda al alumno favorecido con 
este beneficio. 

yo creo que eso es lo más destacado de este proyecto de acuerdo es esa aclaración que no 
solamente va a tener lo que el acuerdo como tal le entrega el 100 o el 70% sino que va a 
tener la favorabilidad con los convenios a través de la institución universitaria de alta calidad. 

Intervienen el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

A raíz de todas las inquietudes que fueron presentadas el día de ayer por el concejo y todos 
sus Integrantes, se generó una mesa técnica de trabajo donde se dieron muchas claridades 
sobre el proyecto de Acuerdo, por ejemplo, ante la inquietud del concejal Camilo sobre que a 
veces parecía insuficiente cinco salarios mínimos para ciertas carreras en universidades 
privadas, el alcalde y la secretaria de Educación nos aclararon que en el convenio que se 
suscribe con esas 

universidades, las universidades también aportan un porcentaje del valor del semestre que 
puede ir hasta el 50%, puede ser un 40%, un 30%, entonces $6 millones de pesos que da hoy 
la alcaldía más un 30 o 40% del semestre, implica que ya la familia solamente tiene que 
pagar un 10% un 20% del valor del semestre. 

también ante una solicitud del doctor Pablo Restrepo y Juan Pablo Montoya de tener en 
cuenta a los empleados del municipio, porque era mucho más beneficiosos los cinco salarios 
de supere que los tres salarios que hoy da la administración por bienestar laboral se aclaró 
que este proyecto de supere está enfocado en esa población externa, en ese ciudadano, pero 
que se va a revisar el acuerdo interno de beneficios para equiparar lo que se le da a los 
empleados que lo que se le da a la comunidad en el Superé. 

También una solicitud del concejal Juan Pablo Montoya donde preguntaba que no veía por 
ningún lado eh en el texto, sobre la posibilidad personas que están en semestres avanzados 
que van bien en su carrera que tienen buenas notas y por alguna situación extraordinaria 
incurren en una vulnerabilidad económica para no desistir de la carrera, puedan acceder al 
programa supere y esto quedó claro que sí se puede, porque en ningún momento el acuerdo lo 
prohíbe y adicionalmente como tiene el componente de permanencia en la educación 
superior, pues se les puede aplicar el beneficio. 

Esa y todas las dudas que se suscitaron quedaron aclaradas, no se van a excluir carreras, en la 
reglamentación obviamente se le va a dar un puntaje adicional a las carreras que hoy son las 
más promisorias del mercado laboral, se le va a dar prelación como lo solicitó el concejal Leo 
a las carreras acreditadas, a los programas acreditados en alta calidad y a las universidades 
acreditadas sin excluir a las otras, porque hay personas que pueden querer por ejemplo 
estudiar una medicina pero no les da para pagar el valor del ces pueden buscar otra 
alternativa de otra Universidad y no van a quedar excluidos dándole prelación siempre a la 
alta calidad también se va como solicitud la concejala María Teresa se le va a dar una 
prelación también un puntaje adicional en la reglamentación a las personas de la rural, y eso 
todo se va a trabajar en una mesa técnica donde este concejo va a participar de la 
reglamentación transmitiendo las opiniones que ha que nos ha dado la comunidad sobre el 
programa superé. 
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Haciendo estas claridades procedemos señora secretaria a la votación de la ponencia positiva, 
presentada por los ponentes de manera nominal señora secretaria antes de la votación tiene el 
uso de la palabra del Concejal Pablo Restrepo, el Concejal Efraín Echeverry Gil. 

Interviene el Concejal PABLO ANDRES RESTREPO GARCES. 

Hay que aclarar que en esta mesa de trabajo que tuvimos, se dio la discusión con el tema de 
los funcionarios públicos y sus hijos, se toma la decisión de revisar para poder mejorar las 
condiciones dentro del programa de bienestar laboral, así no queden incluidos dentro del 
programa superé se les va a mejorar el monto a los hijos, especialmente de los empleados 
públicos que también lo logramos, se mejora a través del programa de bienestar social de la 
alcaldía, para que eso quede claro es importante que la gente sepa que se excluyen pero 
quedan incluidos y mejorados en el programa de bienestar laboral que tiene la alcaldía 
municipal Gracias señor presidente. 

Interviene el Concejal EFRAÍN ECHEVERRY GIL 

Presidente dos cosas, en lo que propuse que se establezca un puntaje diferencial entre una y 
otra carrera para incentivar y motivar a los jóvenes a que estudien otro tipo de carreras a las 
que hoy ya tenemos saturadas en el mercado, como derecho, psicología, negocios 
internacionales, incentivar otras carreras con mejor puntaje. 

¿Presidente será que usted logra lo que yo en 25 arios no he podido o como hacemos para 
establecer que los reglamentos que se les hacen a los acuerdos le lleguen al Concejo? Ha sido 
imposible que nos llegue la copia de la reglamentación y porque ha sucedido que aprobamos 
un acuerdo donde la mayoría de las modificaciones que se van a hacer por la reglamentación 
y no propiamente por acuerdo y ha sucedido con muchos acuerdos que el concejo aprueba y 
en la reglamentación cambian el espíritu del Concejo a criterio de los funcionarios. 

Le voy a pedir a la secretaria que nos hagan llegar la reglamentación de los acuerdos. 

Intervienen el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

yo le propongo al concejo que con el jurídico asesor presentemos un proyecto de 
acuerdo, estableciendo esa Norma general para la administración, todo proyecto que tenga 
una reglamentación tendrá la administración un tiempo determinado para enviarnos y radicar 
copia de la reglamentación. Y seria para hacerlo de manera general con todos. 
Señora secretaria sometemos a votación la ponencia positiva de manera nominal. 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

DAVID LONDOÑO ARROYAVE 
	

SI 

ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES 
	

SI 

LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 
	

SI 

EFRAÍN ECHEVERRY GIL 
	

SI 

LUCAS GAVIRIA HENAO 
	

SI 

SARA }CATHERINE RINCÓN RUIZ 
	

SI 
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JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO 	 SI 

CAMILO ANDRÉS GÓMEZ MOSQUERA 	 SI 

JUAN CARLOS VÉLEZ MESA 	 Ausente 

LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA 	 SI 

GONZALO MESA OCHOA 	 SI 

MARÍA TERESA ÁLVAREZ MUÑOZ 	 SI 

JUAN DIEGO ÁLVAREZ UPEGUI 	 SI 

JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA 	 SI 

CARLOS MANUEL URIBE MESA 	 Ausente 

JHONY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO 	 SI 

PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS 	 SI 

15 Votos positivos y 2 Concejales ausentes. Aprobada la ponencia. 

Intervienen el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

A sido aprobada la ponencia positiva, a continuación, ponemos en consideración el proyecto 
de acuerdo número 021 del año 2024, por medio del cual se modifica el programa de acceso 
y permanencia en la educación superior en el municipio de envigado superé. nominal señora 
secretaria. 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

DAVID LONDOÑO ARROYAVE 	 SI 

ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES 	 SI 

LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 	 SI 

EFRAÍN ECHE VERRY GIL 	 SI 

LUCAS GAVIRIA HENAO 	 SI 

SARA KATHERINE RINCÓN RUIZ 	 SI 

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO 	 SI 

CAMILO ANDRÉS GÓMEZ MOSQUERA 	 SI 

JUAN CARLOS VÉLEZ MESA 	 Ausente 

LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA 	 SI 
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GONZALO MESA OCHOA 
	

SI 

MARÍA TERESA ÁLVAREZ MUÑOZ 
	

SI 

JUAN DIEGO ÁLVAREZ UPEGUI 
	

SI 

JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA 
	

SI 

CARLOS MANUEL URIBE MESA 
	

SI 

JHONY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO 
	

SI 

PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS 
	

SI 

16 Votos positivos y 1 Concejal ausentes. Aprobado el proyecto de acuerdo 021 de 2024. 

Intervienen el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Ha sido aprobado el proyecto de acuerdo superé en 'primer en segundo debate primer y 
segundo debate, por lo cual le pregunto al concejo municipal, si quieren que este proyecto de 
acuerdo número 021 del ario 2024, debidamente estudiado en dos debates diferentes en 
Comisión y en plenaria y debidamente aprobado en primer debate por la comisión y hoy en 
segundo debate por la plenaria, respetando los términos de ley, ¿quieren que se convierta en 
un acuerdo municipal? nominal señora 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

DAVID LONDOÑO ARROYAVE 	 SI 

ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES 	 SI 

LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 	 SI 

EFRAÍN ECHEVERRY GIL 	 SI 

LUCAS GAVIRIA HENAO 	 SI 

SARA KATHERINE RINCÓN RUIZ 	 SI 

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO 	 SI 

CAMILO ANDRÉS GÓMEZ MOSQUERA 	 SI 

JUAN CARLOS VÉLEZ MESA 	 Ausente 

LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA 	 SI 

GONZALO MESA OCHOA 	 SI 

MARÍA TERESA ÁLVAREZ MUÑOZ 	 SI 

JUAN DIEGO ÁLVAREZ UPEGUI 	 SI 
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JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA 
	

SI 

CARLOS MANUEL URIBE MESA 
	

SI 

JHONY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO 	 SI 

PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS 	 SI 

16 Votos positivos y 1 Concejal ausente. 

Interviene el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

ha sido aprobado el acuerdo municipal de supere, procedamos a dar traslado al alcalde para 
sanción del acuerdo. 

020 DE 2024, POR MEDIO DEL CUAL SE ADICIONAN RECURSOS EN EL 
PRESUPUESTO DEL INDER DE ENVIGADO, PARA LA VIGENCIA FISCAL 
2024. 

PONENTE: CONCEJAL JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA, 
INTEGRANTE DE LA COMISION SEGUNDA O DE PRESUPUESTO Y 
ASUNTOS FISCALES. 

Interviene el Vicepresidente Segundo LEO ALEXANDER ALZATE SUAREZ. 

Para proponer, solo dar lectura al primero y último artículo, el concepto jurídico, y la 
ponencia. La dejo a consideración. 

Intervienen el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Vamos a poner a votación electrónica la proposición del concejal LEO ALZATE. 
anunciamos que se va abrir la votación, 

anunciamos que se va a cenar la votación, ¿Cuál es el resultado señora secretaria? 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

3 Concejales ausentes y 13 votos por el sí por la proposición realizada por el concejal Leo 
álzate, de leer el primero y último artículo, el concepto jurídico y la Ponencia. 

Intervienen el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Ha sido aprobada la proposición, procedamos a hacer lectura del articulado, concepto 
jurídico y ponencia. 

Procede la secretaria general hacer lectura de lo aprobado por el concejo. 

Interviene el Vicepresidente Segundo LEO ALEXANDER ALZATE SUAREZ 

Leída la ponencia, le pregunto al ponente si tiene algo más para agregar. 
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Interviene el Concejal JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA. 

Yo creo que es clara la ponencia, sin embargo, me gustaría hacerle una pregunta al 
representante del Inder y es si estos recursos se van a invertir solamente en prestación de 
servicios o si también incluye dotación para los diferentes elementos deportivos que necesita 
el Inder. 

Interviene el Jurídico del Inder JUAN CARLOS SERNA MEJIA. 

este proyecto de acuerdo como bien lo redactan y todo es un convenio para la atención de los 
profesores, directivos, docentes y las familias en la oferta institucional que tiene el Inder de 
envigado, es para la participación, los recursos en el rubro de egresos, representan también 
atención y de todos los gastos que tienen asignados la prestación de los servicios. 

Interviene el Vicepresidente Segundo LEO ALEXANDER ALZATE SUAREZ. 

¿Le queda claro señor ponente? 

Interviene el Ponente JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA. 

sí señor, procedamos entonces con la votación. 

Interviene el Vicepresidente Segundo LEO ALEXANDER ALZATE SUAREZ. 

Someto a votación la ponencia presentada por el concejal Juan Pablo Montoya nominal 
señora secretaria. 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

DAVID LONDOÑO ARROYAVE 	 Ausente 

ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES 	 SI 

LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 	 SI 

EFRAÍN ECHEVERRY GIL 	 SI 

LUCAS GAVIRIA HENAO 	 SI 

SARA KATHERINE RINCÓN RUIZ 	 SI 

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO 	 SI 

CAMILO ANDRÉS GÓMEZ MOSQUERA 	 SI 

JUAN CARLOS VÉLEZ MESA 	 Ausente 

LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA 	 SI 

GONZALO MESA OCHOA 	 SI 

MARÍA TERESA ÁLVAREZ MUÑOZ 	 SI 
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JUAN DIEGO ÁLVAREZ UPEGUI 
	

SI 

JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA 
	

SI 

CARLOS MANUEL URIBE MESA 
	

SI 

JHONY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO 	 SI 

PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS 	 SI 

14 Votos positivos por la ponencia y 1 Concejal ausente. 

Interviene el Vicepresidente Segundo LEO ALEXANDER ALZATE SUAREZ. 

aprobada la ponencia presentada por el concejal Juan Pablo Montoya, pongo a consideración 
el proyecto de acuerdo número 020, por medio del cual se adicionan recursos en el 
presupuesto del Inder de envigado para la vigencia fiscal 2024, nominal señora secretaria. 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

DAVID LONDOÑO ARROYAVE 	 SI 

ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES 	 SI 

LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 	 SI 

EFRAÍN ECHEVERRY GIL 	 SI 

LUCAS GAVIRIA HENAO 	 SI 

SARA KATHERINE RINCÓN RUIZ 	 SI 

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO 	 SI 

CAMILO ANDRÉS GÓMEZ MOSQUERA 	 SI 

JUAN CARLOS VÉLEZ MESA 	 Ausente 

LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA 	 SI 

GONZALO MESA OCHOA 	 SI 

MARÍA TERESA ÁLVAREZ MUÑOZ 	 SI 

JUAN DIEGO ÁLVAREZ UPEGUI 	 SI 

JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA 	 SI 

CARLOS MANUEL URIBE MESA 	 SI 

JHONY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO 	 SI 

PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS 	 SI 
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16 Concejales votan positivo el proyecto de acuerdo, 1 Concejal ausente, 

Interviene el Vicepresidente Segundo LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ. 

Ha sido aprobado el proyecto de acuerdo número 020 de 2024, por medio del cual se 
adicionan recursos en el presupuesto del Inder de envigado para la vigencia fiscal 2024. 
Procedo a preguntarle al concejo municipal de envigado si quieren que este proyecto de 
acuerdo que fue debidamente estudiado en Comisión y en plenaria aprobado en primer debate 
en la comisión y aprobado en la plenaria del Concejo municipal en días diferentes, según los 
términos que exige la ley, quieren que se convierta en un acuerdo municipal. Nominal señora 
secretaria. 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE 	SI 

ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES 	 SI 

LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 	 SI 

EFRAÍN ECHEVERRY GIL 	 SI 

LUCAS GAVIRIA HENAO 	 SI 

SARA KATHERINE RINCÓN RUIZ 	 SI 

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO 	 SI 

CAMILO ANDRÉS GÓMEZ MOSQUERA 	 SI 

JUAN CARLOS VÉLEZ MESA 	 Ausente 

LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA 	 SI 

GONZALO MESA OCHOA 	 SI 

MARÍA TERESA ÁLVAREZ MUÑOZ 	 SI 

JUAN DIEGO ÁLVAREZ UPEGUI 	 SI 

JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA 	 SI 

CARLOS MANUEL URIBE MESA 	 SI 

JHONY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO 	 SI 

PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS 	 SI 

16 Concejales votan positivo el proyecto de acuerdo, 1 Concejal ausente, 
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Intervienen el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Ha sido aprobado el proyecto municipal señora secretaria, dar traslado del proyecto sus 
anexos al señor alcalde para su sanción. 

Continuamos con el orden del día señora secretaria, agradeciéndole al doctor Juan Carlos su 
presencia y a todo el equipo del inder. 

3. OBSERVACIONES Y PROPOSICIONES. 

Interviene el Concejal PABLO ANDRES RESTREPO GARCES. 

no se vaya do Carlos Manuel que lo que digo le corresponde a usted, señor presidente para 
hacer una proposición muy importante el día de hoy no podemos quedarnos nosotros 
callados sabiendo lo que está pasando hoy en el gobierno nacional en el país con referente al 
sistema de salud que prácticamente lo acabaron, es una proposición que con el Concejal 
Carlos Manuel previamente hablé con él, hay dos temas que me parecen muy importantes 
señor presidente que se tengan en cuenta para las sesiones ordinarias del mes de junio y de 
Julio, hacer una sesión referente al tema de la Reforma pensional inicialmente Doctor 
Carlos Manuel me gustaría que usted que maneja el tema que es experto nos pudiera apoyar 
en una sesión Porque mucha gente tiene dudas de ese régimen de transición, No se les olvide 
compañeros que ya pasó por senado y cámara ya están en ajuste del texto, para ser 
sancionado por el presidente, muchos jóvenes de Colombia no han podido entender en el 
problema en que los metieron entonces de pronto Concejal Carlos Manuel con la apoyo del 
presidente en una sesión específicamente, cómo queda la reforma pensional para los que 
entramos en transición. 

El otro tema es el de Sura, el anuncio del retiro de Sura del sistema de salud es gravísimo, y 
lo voy a decir por el departamento de Antioquia, 5.3 billones de usuarios que quedan 
prácticamente 65 días sin EPS o nos trasladarán para la EPS de Pedrito Pérez, porque no 
sabemos para dónde nos irán a trasladar, porque las grandes EPS hoy están intervenidas por 
el gobierno nacional, y el Concejal CARLOS MANUEL lo dijo ayer que lo mandó al grupo 
de los Concejales, hay que citar al hospital MUA, la cartera que hoy tiene Sura, la Nueva 
EPS, Colsanitas, una anuncia retiro y las otras dos intervenidas, es una cartera millonaria 
que le va a afectar al hospital MUA. 

la solicitud es dos sesiones de estos temas tan importantes porque la comunidad de envigado 
quiere participar y queremos darnos el debate en este tema, para que sepan que Nosotros 
también estamos interesados en el tema pensional y en el tema de salud señor presidente 
doctor Manuel lo invito a que nos ayude con eso si es tan amable. 

Intervienen el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Sí señor eh concejal Pablo muy pertinentes las Propuestas, yo creo que reforzando el tema de 
la propuesta de la Reforma pensional podemos invitar al congresista Julián Peinado para que 
junto con el expositor Carlos Manuel Uribe, nos complementen, tanto desde la parte técnica 
del derecho y desde la parte legislativa y lo que se vivió en el Congreso. 

y por supuesto lo de Sura muy válido para que podamos darle tranquilidad a la comunidad 
que hoy las personas que tienen enfermedades catastróficas, tratamiento y cirugías 
pendientes, deben estar con los nervios de punta. 
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No hay más proposiciones, ni observaciones. 

4. LECTURA DE COMUNICACIONES. 

No hay comunicaciones. 

Intervienen el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Agotado el orden del día, se levanta la sesión y se citaran oportunamente. Gracias. 

DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 
Presidente del Concejo 

DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR 
Secretaria General. 

Transcribió: Maria del Pilar Lopez* 
Secretaria. 
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